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Milí spoluobčania!
Dovoľte mi prihovoriť sa k Vám v čase naj-

krajších sviatkov pokoja, lásky a porozumenia. 
Vianočné sviatky sú obdobím na ktoré netrpez-
livo čakáme, lebo ich čaro a výnimočnosť nás 
napĺňajú pocitmi šťastia, pohody a harmónie. 
Atmosféra týchto dní je plná spomienok i oča-
kávaní, nič nie je bežné ani všedné, napriek 

tomu, že Vianoce sú každý rok, ich okúzľujúce čaro sa nedá 
ničím nahradiť ani napodobniť. Vianočné sviatky v každom  
z nás upevňujú základné ľudské hodnoty. Tíško prichádza 
tento zvláštny čas keď sa stretávajú rodiny, príbuzní a známi, 
keď si sadáme k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedineč-
nej sily, ktorej hovoríme rodinné puto. V tento sviatočný čas  
chceme byť dobrí navzájom k sebe, chceme každému rozdá-
vať len radosť. Vianoce sú obdobím, keď sa každý snaží byť  
s blízkymi, keď si uvedomujeme silu priateľstva, lásky, úcty a 
obetavosti. Pre každého z nás je dôležité, aby sa dni napĺňali 
spokojnosťou, ľudskou spolupatričnosťou, osobným uplat-
nením , ako i dosahovaním vytúžených cieľov. Vianočný čas 
má svoje neopísateľné čaro pre každého, kto sa nepozerá iba 
očami, ale i srdcom, a je príležitosťou zastaviť sa, a pozrieť sa 
do hĺbky svojej duše. Tam, kde sú skryté naše najtajnejšie túž-
by a želania. Blikajúce sviečky – symbol Vianoc nech rozžiaria 
plápolavým plameňom naše srdcia, naše vnútro. Veď každý 
z nás s vďakou prijíma teplé ľudské slovo, pohladenie či len 
pohľad a svet sa zrazu stáva krajším. Človek sa musí vedieť 
tešiť i zo šťastia toho druhého, čas veselosti a radosti nastal 
svetu. Tíško znejú koledy, tichá noc – svätá noc rozciťuje naše 
srdcia. V tento sviatočný čas si viac ako inokedy uvedomíme, 
že napriek dospelosti v každom z nás drieme kúsok malého 
dieťaťa, ktoré netrpezlivo čaká na nádherne pripravený šted-
rovečerný stôl, voňavú kapustnicu, žiarivý stromček a darče-
ky, ktoré nás pod ním čakajú.

Vo svojom mene ako i v mene obecného zastupiteľstva  
a pracovníkov obecného úradu, chcem pozdraviť spoluobča-
nov, rodákov, občanov, ktorí sa z rôznych dôvodov nemôžu 
zúčastniť doma vianočných sviatkov, návštevníkov obce, kto-
rí tu v našej obci prežívajú tieto sviatočné chvíle medzi svoji-
mi najbližšími, chorých a osamelých občanov, ktorí sú teraz 
v nemocniciach alebo sami doma.

Milí spoluobčania, prajem Vám všetkým krásne vianočné 
sviatky, nech ticho Vianoc nás všetkých naplní pravým poko-
jom, radosťou, láskou, zdravím po celý nový rok.

Ing. Milan Švec, PhD.
starosta obce

Už sú tu opäť dni vianočné,
do sveta kričia zvony polnočné.

V tomto čase zázračnom
prajeme Vám veľa lásky a pohody pri stole spoločnom.

Nech sa Vám pod stromčekom splnia Vaše sny,
aby Vás čakali už len krásne a šťastné dni.

Aj veľa síl želáme do nového roku,
aby Vás šťastie sprevádzalo na každom kroku,

a len dobrí ľudia stáli po Vašom boku.



2 Obecné noviny
Čierne Kľačany

Aj tento rok navštívil našu obec Mikuláš. V piatok 6. decem-
bra 2019 so svojím sprievodom anjelov si vypočul básne a piesne  
v podaní žiakov ZŠ Čierne Kľačany a nakoniec rozsvietil vianočný 
stromček. Tradične sa konala vianočná burza v sále KD a podával 
sa mikulášsky punč. 

MIKULÁŠ
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Motto: „Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. Človek je krásny podľa múdrosti, čo 
zračí sa mu v oku, podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa v hovore s deťmi do ro-
kov, keď aj on bol mladý. Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi.“

Narodili sa

Jakub Solár
Zuzana Vaškovičová
Adela Bobovnická
Šarlota Páleníková
Tamara Kováčová
Táňa Nentvichová

Filip Švec
Viktória Kráľová

Jonáš Rada
Jonáš Králik
Zoe Pinkeová
Karin Švecová
Andrej Števo

Natália Pastuchová
Mateo Király

Alžbeta Švábová
Samuel Solár

Január - december 2019

Povedali si áno

Opustili nás

Katarína Hlavačková
Ernest Števo

Ján Bobovnický
Emil Páleník

Štefan Páleník
Paulína Baňasová

Martin Drgoňa  
a Lucia Kériová 

Ing.Lukáš Páleník  
a Ing.Katarína Krajčiová

Martin Števo  
a Katarína Hosťovecká

Marek Víglašský  
a Mária Belanská

Adrián Fáber  
a Jitka Bohuňková

Boris Lukáč  
a Martina Gubová

Srdečne 
blahoželáme

Naši jubilanti

Mesiac október by mal byť pre náš 
všetkých aj pripomienkou, ako si uc-
tiť starších ľudí v našom okolí. Star-
nutie je zákonitý, všeobecný jav, kto-
rému podliehajú všetky živé organiz-
my, teda aj my ľudia. Je to nezvratný 
a postupný proces v našom živote. 
Úcta k starším ľuďom by mala byť 
predovšetkým prirodzenou súčas-
ťou nášho života, mala by byť spon-
tánna a nenásilná. Starší ľudia si ju 
zaslúžia, pretože vekom nadobud-
li rôzne skúsenosti, ktoré odovzdá-
vajú nám, mladším. Nemali by sme 
zabúdať na pozdrav, ktorý je pre-
javom priateľstva, zdvorilosti, úcty  
a rešpektu k druhému človeku – bez 
rozdielu veku. Láska a úcta k starším 
ľuďom je vysoko cenená a dôleži-
tá aj v kresťanstve. Je dokonca pri-
rodzeným zákonom, ktorý poznajú 
všetky národy. 

Deň poz vania jubilantov bol  
10. október 2019 v sále kultúrneho 
domu. Všetkých prítomných privítal 
starosta obce Ing. Milan Švec, PhD. 
v príhovore poprial jubilantom pev-
né zdravie do ďalších rokov ich živo-
ta. Zároveň sa jubilanti podpísali do 
pamätnej knihy, boli im odovzda-
né kvetinové a vecné dary. Na zá-
ver stretnutia bolo pripravené po-
hostenie.

Úsmevy a spokojnosť ovládli se-
niorov aj druhú októbrovú nedeľu 
13.10.2019 na kultúrnom podujatí 
ÚCTA K STARŠÍM v sále KD. Organi-
zátor celého podujatia bol Obecný 
úrad  v Čiernych Kľačanoch. Účin-
kujúci MŠ, ZŠ a FS ŠIROČINA tradič-
ne svojim kultúrnym programom 
spríjemnili nedeľné popoludnie se-
niorom.
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Na vinobraní si srdcia divákov získala KRISTÍNA
Siedmy ročník Vinobrania Čierne Kľačany sa konal v sobotu 7. sep-

tembra. Počasie vyšlo na objednávku, priestory  Parku pod lipami sa 
popoludní začali zapĺňať domácimi i návštevníkmi zo širokého oko-
lia. Organizátori splnili očakávania všetkých a pozvali do Čiernych 
Kľačian žiadaných umelcov, ktorí si získali srdcia prítomných.

V kultúrnom bloku sa ako prvá predstavila domáca folklórna sku-
pina ŠIROČINA. Rezké pesničky v jej podaní odmenili prítomní veľ-
kým potleskom. Na folklórnu nôtu nadviazala heligonkárka Vlasta 
Mudríková, ktorá si na časť vystúpenia priviedla aj harmonikára 
Františka z Čajkova. Tak ako vlani, kedy zavítala na podujatie po 
prvýkrát, aj tento rok ju diváci prijali s veľkou priazňou a mnohé 
pesničky spievali spolu s ňou.

Ďalšia speváčka priniesla na pódium trochu inú muziku. Bola však 
veľmi očakávaná tak mladými, ako aj staršími divákmi. Pod pódium 
sa nahrnuli aj tí najmenší a veselo si s ňou zatancovali i zaspievali, 
čím potvrdili, že je to speváčka pre všetky vekové kategórie. Spe-
váčka KRISTÍNA so svojou skupinou zaplnila priestory Parku pod 
Lipami do posledného miestečka. Bol to strhujúci koncert, na kto-
rý budú všetci dlho spomínať.

-nem-

Realizačné akcie v roku 2019
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Ako každý rok, aj v tomto roku 
výbor ZO JDS v Čiernych Kľača-
noch pripravil pre svojich členov 
veľa pekných podujatí. Ako prvá 
bola Výročná členská schôdza, 
na ktorej sa zúčastnilo 96 per-
cent všetkých členov. Po priví-
taní hostí a všetkých prítomných 
predsedníčka ZO JDS v Čiernych 
Kľačanoch p. Juríková prednies-

la správu o činnosti ZO v uplynu-
lom roku. Po príhovoroch hostí 
– pána starostu Ing. Milana Šve-
ca, PhD. a predsedníčky OO JDS 
v Zlatých Moravciach p. Vlasty 
Lisej zaspieval FS Širočina. Po 
oficiálnej časti nasledovalo prí-
jemné fašiangové posedenie pri 
poháriku vínka a chutnom po-
hostení. Malé čajové posedenie 
sa konalo aj na deň matiek pre 
všetky členky. 8. júna sa u nás 
konali Okresné spevy domova. 
Predstavilo sa osem FS piesňa-
mi z nášho regiónu. Spievalo sa 
nielen ústami, ale hlavne srd-
com. A že to bolo pripravené na 
vysokej úrovni, svedčia o tom  
i ďakovné listy, ktoré naša orga-

nizácia dostala z OO v Zlatých 
Moravciach ale i z Krajskej or-
ganizácie JDS v Nitre. V septem-
bri sa naši seniori vybrali na zá-
jazd do Viedne. Návšteva zámku 
Schőnbrun, zámockých záhrad, 
pamiatok aj Dómu sv. Štefana 
zanechala v účastníkoch zájazdu 
hlboké a nádherné pocity ucho-
vané do spomienok. Vinobranie 

2019 sa nieslo v atmosfére do-
mácich koláčov  a zákuskov, kto-
ré pripravili naše šikovné žienky 
a výborného držkového gulášu. 
Ten navarili naši usilovní chlap-
ci. Pri príležitosti úcty k starším 
výbor pripravil malé ale milé 
posedenie pre všetkých členov.  
V novembri sme pre všetkých ľu-
dí dobrej vôle pripravili Batôž-

kovú zábavu. Do tanca i na po-
čúvanie hrala hudobná skupi-
na ,,Márnosť Šedivá“. Napriek 
malému záujmu našich obča-
nov sa zábava vydarila. Počas 
roka sa naši členovia zúčastni-
li i športových hier okresných, 
krajských ba i celoslovenských.  
Zo všetkých priniesli veľa me-
dailí. Tento rok nám bolo z OO  
v Zlatých Moravciach pridele-
ných 16 liečebných poukazov, 
naši seniori si boli oddýchnuť.  
Naši členovia si vyhrnuli rukávy 
aj pri upratovaní a zveľaďovaní 
našej obce pred každým pod-
ujatím, pomohli pri poďakova-
ní za úrodu, patrí im veľká vďa-
ka. A tak sme sa zišli aj v príjem-
nej atmosfére adventného času  
na predvianočnom posedení,  
na ktorom nám nechal malé dar-
čeky sv. Mikuláš. A teraz ukon-
čím slovami: „Keď sa ma Boh 
opýta, čo si želám na tieto sviat-
ky, odpoviem...nič, len požehnaj 
ľudí, čo čítajú tieto riadky.” 

Helena Juríková

ZO JDS Čierne Kľačany



6 Obecné noviny
Čierne Kľačany

V tomto roku sme si Deň matiek pripomenuli 12.5.2019 o 
15,00 hod. v sále KD. Úvodný prejav predniesol starosta ob-
ce Ing. Milan Švec, PhD. Zhodnotil poslanie matky a uviedol 
program folklórneho súboru TRIBEČ, žiakov materskej, základ-
nej školy a domáceho folklórneho súboru ŠIROČINA.

DEŇ MATIEK
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Naša obec si nesmierne cení 
a teší sa z každého svojho no-
vonarodeného občana. Sláv-
nostné uvítanie do života sa ko-
nalo 29. mája 2019 v obradnej 
sieni Obecného úradu, ktoré 
sa zaplnilo „džavotom“ malých 
detí – nových občanov našej 
obce. Pani poslankyňa Valéria 
Kršáková privítala všetkých ro-
dičov a rodinných príslušníkov, 
zaželala im v príhovore zdra-
vie, šťastný život ako novým 
hrdým občanov našej obce. 
Po slávnostnom programe sa 
podpísali rodičia každého die-
ťatka do Pamätnej knihy obce 
a prevzali finančný darček. Na 
záver sa všetci spoločne odfo-
tili a boli pozvaní na posedenie 
s občerstvením.

Uvítanie detí do života obce
Každé dieťatko je stelesnením krásy, čistoty, radosti a lásky   ...je pokračovateľom nášho života.
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V materskej škole sa deti nie-
len hrajú, ale prostredníctvom 
zážitkového učenia a aktivít spo-
znávajú okolitý svet detskými 
očami. V uplynulom roku ma-
terská škola robila pre deti ak-
cie, ktorých cieľom bolo spestriť 
edukačné aktivity, aby boli pre 
deti čo najviac zaujímavé, púta-
vé a pestré. 

V prvom polroku kalendárne-
ho roka sa deti zúčastnili: bese-
dy s lesníčkami, exkurzii v obec-
nej knižnici, hudobného koncer-
tu Simsalala, vynášania Moreny, 
Canisterapie, návštevy hospo-
dárskeho dvora, exkurzie do soľ-
nej jaskyne, súťaže hľadaj veľ-
konočné vajíčko, turistickej vy-

chádzky k dvojkrížu na viniciach, 
stavania mája v materskej škole, 
dňa tanca s tanečníkom zo sku-
piny The Pastels.

V druhom polroku deti osla-
vovali svoj deň – MDD, zúčastnili 
sa mobilného planetária, rozlúč-
ky s predškolákmi, šarkaniády, 
súťažili o najkrajšiu vyrezávanú 
tekvicu. 

V spolupráci s miestnou zá-
kladnou školou sa uskutočnili  
podujatia – karneval, návšteva 
predškolákov v ZŠ, zvyky a tra-
dície na sv. Luciu, bábkové di-

Rok 2019 v materskej škole

vadielko, súťaž „Všetko, čo má-
me radi“. 

V spolupráci s obecným úra-
dom sa uskutočnila exkurzia de-
tí na obecnom úrade, vystúpe-
nia pri príležitostiach Dňa ma-
tiek a Úcty k starším, návšteva 
bábkového divadielka v rámci 
mikroregiónu Požitavie. 

MŠ získala dotáciu z Nitrian-
skeho samosprávneho kraja na 
podporu kultúry a na podporu 
športu, vďaka ktorým sa usku-
točnili súťaže: „Všetko, čo máme 
radi“ a „Deň plný futbalu“.

Na dvor materskej školy 
pribudli nové hojdačky (3ks)  
a detské ihrisko. Dve hojdač-
ky a detské ihrisko sa zakúpili 
sponzorsky za peniaze, ktoré 
získali rodičia organizovaním 
Katarínskych zábav a jednu 
hojdačku zafinancoval zria-
ďovateľ.

MŠ pripravila pre deti via-
nočnú besiedku spojenú s prí-
chodom sv. Mikuláša, na ktorú 
sa všetky detičky veľmi tešili. 
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Aj v tomto roku to v našej ško-
le žilo. Okrem učenia sme zaži-
li mnoho zaujímavých a pod-
netných situácií. Naši žiaci sa 
zapájali do všetkých školských,  
mimoškolských a obecných ak-
cií. Absolvovali sme viaceré za-

Život našej Základnej školy Čierne Kľačany
ujímavé a zážitkové exkurzie. 
Navštívili sme Tekovskú hvez-
dáreň  a múzeum v Leviciach.  
V pekárni  u pána Dobiša v Zla-
tých Moravciach sme videli, ako 
sa pripravuje a pečie chlieb a 
rožky. V marci sme si pripome-

nuli  Deň vody exkurziou a tvo-
rivými  aktivitami v Arboréte. 
Zapojili sme sa do výtvarnej sú-
ťaže Vesmír očami detí, kde na-
ša žiačka S. Vargová zvíťazila v  
II. kategórii okresného kola.

Celoročne sa aktívne zapája-
me do separovania odpadu. Na 
Deň Zeme sme si vyčistili škol-
ský areál a vysadili sme nové 
okrasné dreviny.  

Deň detí  sme oslávili netra-
dične super akciou Noc v škole. 

Posledný mesiac školského roka 
sme sa tiež nenudili.  Spolu s ro-
dičmi sme navštívili  ZOO Bojnice 
a múzeum praveku. Naši žiaci sa 
zúčastnili na futbalovom turnaji 
v Čaradiciach, kde sme skončili 
na krásnom treťom mieste. Po-
sledný týždeň školského roka 
sme absolvovali turistickú vy-
chádzku do Topoľčianok. 

Aj naďalej plánujeme orga-
nizovať pre našich žiakov via-

(Pokračovanie na str. 10)
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Po minuloročnej sezóne nás 
opustila dvojica hráčok, čo sa aj 
citeľne odrazilo na výsledkoch 
tohtoročnej jesennej časti se-
zóny.

Hodnotenie uplynulej časti se-
zóny by som začal z pohľadu čí-
sel. Po reorganizácií jednotlivých 

kategórií ObFZ  Nitra sme boli za-
radení do rebríčka  U11 skupina 
,,B“. Oproti minulému roku bolo 
v tejto skupine nie šesť  ale pät-
násť tímov prevažne z blízkeho 
okolia Nitry. Počas jesennej čas-
ti sezóny sme odohrali spolu 18 
súťažných zápasov s bilanciou 
2 výhier, 0 remíz, 16 prehier. Je-
sennú časť sezóny sme ukončili 
na 12. mieste. V U11 sú v tejto se-
zóne chlapci  s rokom narodenia 
2008 a mladší. Ako som spome-
nul v minuloročnom hodnote-
ní sezóny, pri zrode U11 sa nám 

Vyhodnotenie jesennej časti sezóny OFK Sokol ,,U 11“ 
Čierne Kľačany

podarilo vytvoriť 16 členný káder 
chlapcov a dievčat s týmto ro-
kom narodenia, ktorí boli ochot-
ní pracovať v tréningovom proce-
se. Do tohtoročnej jesennej čas-
ti sezóny sme sa pustili takmer  
s polovičným kádrom. Tréningo-
vý proces v období od augusta 

do októbra prebiehal na ihrisku.  
Dovedna sme spolu absolvovali  
22 tréningových jednotiek. Celý 
tím chlapcov musím pochváliť za 
tréningovú dochádzku a predve-
dené výkony aj napriek nízkemu 
počtu hráčov v tíme.   

Ako bolo vidieť z našej hry v po- 
rovnaní s ostatnými mužstvami, 
čaká nás ešte veľmi veľa práce. 
V tréningovom procese sa mu-
síme okrem techniky sústrediť 
na zdokonaľovanie rýchlosti!  
A to vo všetkých smeroch. V her-
ných činnostiach jednotlivca ale-

bo herných kombináciách. Čiže 
zrýchliť štart na loptu, prácu  
s loptou (vedenie lopty, prihrá-
vanie, spracovanie lopty). Veľmi 
dôležitým prvkom je pohyb hrá-
ča bez lopty. Pri aktívnom a dô-
raznom napádaní súperov, ktorí 
sa snažili zachytiť našu rozohráv-
ku už od brankára, boli naši dob-
re pohybujúci sa obrancovia ob-
sadení. Vtedy nám tento pohyb 
chýbal u útočníkov. Popracovať 
musíme ďalej na dôraze, ktorý 
zdobil hru našich súperov. Toto 
sú veci ktoré chceme postupnou 
prácou zdokonaľovať. Ako sme 
už písali vyššie, s poctivosťou, 
snahou a zodpovednosťou, ve-
ríme, že sa nám to bude úspeš-
ne dariť. 

Nezabúdajme však, že tréne-
ri sú iba prostriedkom na zdo-
konaľovaní hráčov. Ostatné je 

už na hráčoch samotných, kto-
rí svojou usilovnosťou, zodpo-
vedným prístupom a vytrvalos-
ťou zlepšujú svoje výkony. Preto 
nezabúdajme, že trénujeme pre 
seba, a nie pre trénerov.

Na záver sa chceme poďako-
vať chlapcom za predvedený vý-
kon. V našej kategórií nejde o vý-
sledky, hoci umiestnenie, vzhľa-
dom na výkon a bojovnosť troš-
ku mrzí. Na strane druhej, sme 
hrdí nato, že sme dokázali držať 
krok so spomínanými mužstva-
mi. Taktiež sa chceme poďako-
vať rodičom za účasť, povzbu-
dzovanie chlapcov na turnajoch, 
ale i podporu mimo neho, pre-
tože aj vy ste súčasťou tímu.  
V neposlednom rade patrí vďaka 
aj za pomoc pri doprave.

Mgr. Marián Levický
 ISSF manažér U11

ceré mimoškolské aktivity, kto-
ré spestria školský rok žiakom i 
nám učiteľom. Absolvovali sme  

plánované  predvianočné akcie, 
ako je pečenie a zdobenie me-
dovníkov...no a potom už Vese-
lé Vianoce!  

Život našej Základnej školy Čierne Kľačany

(Dokončenie zo str. 9)
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Stolný tenis sa hrá u nás súťažne už pár desiatok rokov a prá-
vom patrí medzi športy, ktoré reprezentujú našu obec v blízkom 
aj širokom okolí. Tento šport je v našom okrese a kraji pomerne 
populárny a teda aj náročnosť súťaží z roka na rok rastie . Nejedná 
sa však len o súťaže, je to predovšetkým rekreačný šport ako voľ-
nočasová aktivita, ktorá udržuje a upevňuje zdravý 
spôsob života v dnešnom uponáhľanom živote.

Treba poznamenať , že výkonnostný stolný tenis 
patrí medzi najrýchlejšie sálové hry na svete, hráč 
musí mať rýchly odhad hernej situácie, byť schop-
ný okamžite reagovať najvhodnejším herným spôso-
bom. Stolný tenis je individuálny šport, vhodný pre 
mužov i ženy všetkých vekových kategórií. Pre účasť 
mužstva v súťaži je treba aspoň štyroch hráčov, pri-
čom môžu hrať aj zmiešané družstvá. 

Mužstvo „A“ sa v krajskej a Mužstvo „B“ v okres-
nej súťaži dosahujú dobré výsledky a ako je vidno 
aj z tabuliek aktuálneho ročníka, umiestňujú sa na 
slušných miestach v tabuľkách. Pochváliť sa mož-
no aj zastúpením v celoslovenskej súťaži veterá-
nov, kde už niekoľko ročníkov súťaží naturalizovaný 
„kľačančan“ Jozef Ivan. Vo svojej vekovej kategó-
rii dosahuje veľmi dobré výsledky a popredné me-
dailové umiestnenia. Dobré meno nám tiež robia 
naši odchovanci Jakub Drobný, Markus Tonkovič, 
Adam Páleník a Tomáš Trubáčik, ktorí dnes hrajú  
v najvyšších ligových a extraligových súťažiach.

Výsledky sú hovoria za všetko, ale najmä o tom, 
že máme v obci veľmi dobre podmienky na rozvoj 
tohoto športu a je len na nás milí priatelia, či má-

me záujem a vieme ich dostatočne využiť . Nemusí to byť hneď 
reprezentácia obce, ale len tak pre seba, či pre deti, mládež a ich 
zdravý telesný vývoj. Bližšie informácie vám budú poskytnuté 
na t.č. 0903 158 271. 

Ľudovít Páleník, vedúci STO

V marci sa naše mladé hasičky zúčastnili na 11.ročníku halovej 
súťaže o Štvorstarostovský pohár v obci Slepčany. Družstvo star-
ších dievčat sa umiestnilo na 4.mieste a družstvo mladších dievčat 
svoju kategóriu vyhralo.

Dňa 7.júla 2019 sa konal 8.ročník o Pohár starostu obce za účas-
ti družstiev: T.Hora –Jalná, Pitelová, Topoľčianky, Dyčka, Tesárske 
Mlyňany, Jedľové Kostoľany, a Čierne Kľačany. Súťažilo sa v špor-
tovej a klasickej kategórií mužov a žien. Akcia sa vydarila aj keď po-
časie nám veľmi neprialo. V konečnom hodnotení sme si vystriekali 
2.miesto v kategórii klasika a 3.miesto v kategórii šport. Ďakujeme 
všetkým za podporu a tešíme sa na ďalší ročník súťaže. 

Každoročne sa zúčastňujeme aj súťaže mladých hasičov v ob-
ci Dyčka. Naše mladé hasičky sa v silnej konkurencii umiestnili 

DHZ Čierne Kľačany

Stolnotenisový oddiel Čierne Kľačany

Stolnotenisový oddiel Čierne Kľačany 

Stolný tenis sa hrá u nás súťažne už pár desiatok rokov a právom patrí medzi športy, ktoré 
reprezentujú našu obec v blízkom aj širokom okolí. Tento šport je v našom okrese a kraji pomerne 
populárny a teda aj náročnosť súťaží z roka na rok rastie . Nejedná sa však len o súťaže, je to 
predovšetkým rekreačný šport ako voľnočasová aktivita, ktorá udržuje a upevňuje zdravý spôsob 
života v dnešnom uponáhľanom živote. 

Treba poznamenať , že výkonnostný stolný tenis patrí medzi najrýchlejšie sálové hry na svete, hráč 
musí mať rýchly odhad hernej situácie, byť schopný okamžite reagovať najvhodnejším herným 
spôsobom. Stolný tenis je individuálny šport, vhodný pre mužov i ženy všetkých vekových kategórií. 
Pre účasť mužstva v súťaži je treba aspoň štyroch hráčov, pričom môžu hrať aj zmiešané družstvá.  

Mužstvo „A“ sa v krajskej  a Mužstvo „B“ v okresnej súťaži dosahujú dobré výsledky a ako je vidno  aj 
z tabuliek  aktuálneho ročníka, umiestňujú sa na slušných miestach v tabuľkách. Pochváliť sa možno 
aj zastúpením v celoslovenskej súťaži veteránov, kde už niekoľko ročníkov súťaží naturalizovaný 
„kľačančan“ Jozef Ivan. Vo svojej vekovej kategórii dosahuje veľmi dobré výsledky a popredné 
medailové umiestnenia. Dobré meno nám tiež robia naši odchovanci Jakub Drobný, Markus Tonkovič, 
Adam Páleník a Tomáš Trubáčik, ktorí dnes hrajú v najvyšších ligových a extraligových súťažiach . 

Výsledky sú hovoria za všetko, ale najmä o tom, že máme v obci veľmi dobre podmienky na rozvoj 
tohoto športu a je len na nás milí priatelia, či máme záujem a vieme ich dostatočne využiť . Nemusí to 
byť hneď reprezentácia obce, ale len tak pre seba, či pre deti, mládež a ich zdravý telesný vývoj. 
Bližšie informácie vám budú poskytnuté na t.č. 0903 158 271.  

   

na peknom 5. mieste. Šmoulinkám gratulujeme  
a prajeme veľa športových úspechov.

Každoročne organizujeme aj Valentínsku kvap-
ku krvi. Tohto roku sa jej zúčastnilo celkovo 39 
darcov krvi, za čo im ďakujeme. Vo februári 2020 
to bude už po 7 krát, kedy budeme môcť daro-
vať vzácnu tekutinu. Na túto akciu pozývame 
všetkých darcov a prvodarcov. Zvlášť by sme 
chceli upozorniť občanov a hlavne mládež na 
opatrné manipulovanie s pyrotechnikou hlavne 
v období osláv Nového roka, kedy vzniká neod-
bornou manipuláciou veľa požiarov a veľké ma-
teriálne škody na majetku.

veliteľ DHZ René Solár
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V roku 2019 nás v kategórii 
do 40r. reprezentoval Matej 
Páleník r. 1992

Najväčší úspech dosiahol na 
pretekoch v Španielsku v Siera 
Nevade , kde reprezentoval Slo-
vensko v Ultra maratóne na 103 
km prevýšenie 6017m, kde obsa-
dil časom 15:43:43 hod. 3.miesto. 
Výborné 3. miesto obsadil aj na 
Leteckej 100-vke 100/3750 v po-
horí Považský Inovec. 1. miestol 
v ťažkom behu Trojkrálová trojka 
na 19km v pohorí okolo Bánoviec 
n B. Ďalej bežal ½ maratón v Bra-
tislave a v Košiciach,beh Kamzík-
-Baba-Kamzík 11. miesto a ďalšie 
menšie behy.

V kat. 40-49 r. Michal Val-
kovič r.1978 tento pretekár vy-
hral všetky behy vo svojej vek 

Bežecký klub / BK Pyxida Čierne Kľačany/ 
bilancoval rok 2019

kat. Suchovská 15-ka, Pyxida 
Č. Kľačany 15 km, Topoľčianky 
12 km, City Trnava 10 km, Tl-
mače ½ maratón, Štiavnica 20 
km, Bánov 10 km, Slepčianska 
15-ka Malženice 7 km Zvolen, 
Branovo,-

Emil Páleník ml. r.1972 Pre-
tekár zameraný na diaľkové be-
hy. 50-120 kmKysucká 100-vka 
/19:50 hod/. umiestnenie 20/zo 
90,  Letecká 100-vka /13:21 hod/ 
13/150    Lazová 100-vka /14:57 
hod / 36/267     Severný Živloplaz 
11/83, /10:27 hod/      Hriňovská 
100-vka /19:17hod/  6/86   Ul-
trafatra Fatra, 50/180    Tatran-
ská šelma 113/150  Ponitrian-
ska 100-vka 60/216    Prešporský 
ultra pank 100km 12:25 hod -

 V kat. 50-59 r. Ivan Haspra 

Bežci BK Pyxida  počas celého roku absolvovali množstvo 
pretekov  po celom Slovensku. To znamená, že týždeň čo týž-
deň výborne reprezentovali našu obec ako i významný arche-
ologický nález Pyxidu

r.1962. Veľmi dobrý pretekár. 
Absolvoval nasledovné behy. 
Hostie /2/ Majcichov /1/ Topoľ-
čianky /2/ Špačince /1/ Mojmí-
rovce /1/  Kľačany /2/ Kozárov-
ce /1/ Slepčany /3/ Nitrianske 
Pravno /2/. V tejto kategóri nás 
reprezentoval aj Jaro Baťo.                  

V kat.60-69 sľubne rozbehol 
rok dvoma víťazstvami na Nit-

rianskej bežeckej lige Peťo Ura-
banovič no po pracovnom úra-
ze už ďalej nepretekal .

V kat. nad 70r. Emil Páleník 
r.1947 Odbehol 16 pretekov  
z toho V Nitrianskej bežeckej 
lige /NBL/4x vyhral  4x bol dru-
hý. 1. miesto Večerný beh Zla-
té Moravce, 2.miesto Križovany 
n.Dudváhom, ostatné preteky 
bežal v kat. nad 60r.

Zo žien nás výborne repre-
zentovala Danka Sýkorová. 

BK Pyxida a samotný beh 
Čiernokľačianska Pyxida sú vý-
bornými nositeľom tejto vzác-
nej vykopávky. Verím že obec 
bude naďalej podporovať tento 
klub a chcem veriť že táto vzác-
na vykopávka nikdy neodíde do 
zabudnutia.

Touto cestou chceme poďa-
kovať za podporu vedeniu na-
šej obce. 

Budúci rok bude 26.ročník 
Čiernokľačianska pyxida v ne-
deľu 15.marca


